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Mám nového koníčka – 

 sedmimílové boty

Je velice lehké se to naučit

Skákací boty si jednoduše upevníte 

na nohy, najdete si toho správného 

instruktora a ten vás naučí 

zvládat první samostatné krůčky 

na 7leagueBoot do pěti minut 

(seznam prodejců a instruktorů 

naleznete na www.skakaciboty.cz). 

Stačí si jen zvyknout na chování 

pružiny, která vás bude odrážet 

směrem, který si určíte. Díky této 

speciální pružině ze skelných 

vláken, která je srdcem skákacích 

bot, objevíte zážitky, o nichž jste 

dříve mohli jen snít. 

Dárkové poukazy

V ČR jsme vytvořili systém 

dárkových poukazů – originální 

dárek, který nikdy nezklame. 

Dárkový poukaz si můžete zakoupit 

a realizovat ve více jak 20 městech 

v ČR. Více na www.skakaciboty.cz.

Rozviňte vaši fantazii a buďte 

v pohybu

Máte pocit, že skákací boty jsou 

vhodné zejména pro příznivce 

adrenalinu? Tak to jste na omylu. 

Skákací boty jsou především 

sportovní a fitness pomůckou 

a jsou stále častěji využívány 

k pravidelnému pohybu, běhání, 

joggingu, rodinné zábavě a dokonce 

i jako dopravní prostředek do 

práce. Budete překvapeni z toho, 

kolik různých skoků, triků, soutěží 

a výzev dokážete vymyslet 

a zvládnout. Ať už bude váš motiv 

jakýkoli (sport, zábava, adrenalin), 

využití 7leagueBoot k pohybu 

doporučujeme nejen my, ale také 

lékaři a specialisté, kteří se účinky 

pohybu na zdraví člověka zabývají! 

Kolem skákacích bot se již vytvořila 

početná komunita a jistě si najdete 

ve svém městě někoho, s kým si 

můžete zaskákat. 

Mnoho lidí stále podceňuje 

význam pohybu v životě člověka. 

Nedejte šanci obezitě, stresu, 

ateroskleróze a jiným civilizačním 

chorobám. Hýbejte se. Odtrhněte 

sebe i vaše kamarády od počítačů, 

s našimi 7leagueBoot se do pohybu 

nebudete muset nutit, budete se na 

něj těšit! 

Buďte aktivní ve vašem volném 

čase, sportujte zábavně!

SKÁKACÍ BOTY 7LEAGUEBOOT VÁS 
UŽ NA PRVNÍ POHLED ZAUJMOU, 
PO VYZKOUŠENÍ VÁS UCHVÁTÍ! 
DÍKY 7LEAGUEBOOT OBJEVÍTE 
ZCELA NOVÉ MOŽNOSTI POHYBU 
A ZAŽIJETE SPOUSTU ZÁBAVY. LÍBÍ 
SE VÁM SKÁKÁNÍ NA TRAMPOLÍNĚ. 
TAK SI PŘEDSTAVTE, ŽE MÁTE 
NYNÍ ÚPLNOU VOLNOST A MŮŽETE 
SE POHYBOVAT NEJEN SMĚREM 
NAHORU, ALE TAKÉ VPŘED. 
7LEAGUEBOOT VÁM TO UMOŽNÍ. 
MŮŽETE SKÁKAT AŽ DVA METRY DO 
VÝŠKY A TŘI METRY DO DÁLKY. 

Přijď si vyzkoušet skákací boty pod 
vedením zkušených instruktorů na 
svou univerzitu


